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erélyes cselekvés kellett volna az állam i és 
a városi kormányzat részéről, ker< zfciil-
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Népkonyhák és polgári étkez&k* ~  Cukan a kefözéshex*

A  közélelmezés nehézségei napról-napra 
növekednek. Ma már a drágaság tula j don- 
képen másodrendű kérdéssé vált, ma már 
arró van szó, hogy egyáltalában meg lehes­
sen kapni a legszükségesebb élelmiszereket.

Elismerjük, a háborús világban ez nagyon 
kényes kérdés. De nem'’ is azért foglalkozunk 
vele, hogy a kedélyeket izgassuk, hanem 
azért, hogy a hatóságok figyelm ét állandóan 
ébren tartsuk és a bajok orvoslásának mód­
ja ira  rámutassunk, 1̂ meglevő bajokat 
agyonhallgatni a legnagyobb bűn lenne, 
am it a dolgozó nép ellen és a hadviselés 
érdeke ellen elkövetnénk.

‘ Ma a legnagyobb baj az, hogy burgonyái 
egyáltalában nem lehel Budapesten kapni, 
zöldfőzelékeket is csak kivételesen és csak 
a vagyonos osztályok által elérhető árakon 
lehet kapni, A  burgonya hiánynak egyik nagy 
oka bizonyára a szárazság. De úgy tudjuk, 
hogy az ország jelentékeny részében elegendő 
eső volt, elegendő burgonya termett, már 
rendelkezésre is á ll az ujtermésű burgonya 
és ha azt kellő módon és kellő időben Buda­
pest felé meg a többi hiányt szenvedő váro­
sok felé irányitanák, akkor a haj még sem 
lenne ilyen nagy. Persze, ha a meglevő árut 
külföldre viszik, akkor az itthon i nyom orú­
ság enyIntéséről szó sem lehet. Ebben a tekin­
tetben a leggyorsabb és legerélyesebb intéz­
kedéseket kérjük. Budapest népe és a többi

ipari lakosság, amely most óriási munkát 
végez, amely húst, tejet, tojást egyáltalában 
nem szerezhet, burgonya nélkül nem élhet 
meg és ha a mostani állapot tovább is fon - 
niarad, ebből nagyon súlyos bajok származ­
hatnak.

Ha hús nincs, a liszt kevés és krumpli 
sincs, a szegény emberek zöldfőzelékek után 
kutatnak, amelyek a nehéz munkát végző 
embereknek ugyan nem adnak megfelelő 
táplálékot, de a semminél mégis többet ér­
nek. Azonban, amikor egy kiló zöldbabnak; 
3 korona az ára és még így  sem nagyon kap­
ható, a zöldborsó pedig egyátalában eltűnt a 
piacról, akkor igazán le kell mondani min­
den reményről. Nem volna a helyzet ilyen 
reménytelen, ha a hatóságok kellő időben 
megtették volna kötelességüket és ha a szent 
magántulajdon nem állna útjában a helyes 
termelésnek. Csak egy példát mondunk: 
Budapest határában körülbelül 15.000 hold 
majdnem teljesen használatlan terület van, 
amelyen most legföljebb gyér ín  terem vagy 
még az sem; ha ezt a területet a főváros az 
ősszel gőzekékkel fölszántatta volna és tavasz- 
szal némi — aránylag csekély — befektetés­
sel kertészeti művelés alá vétette volna, 
akkor most erről a területről körülbelül 
80.000 családot bőségesen el lehetne látni 
mindenféle zöldfőzelékkel. Csakhogy ehhez 
nem elóg a szónoklás és az ankétezás, ehhez

gázolva a magántulajdon szentségén

.. .  Megelégedéssel jegyezzük fö l az uj fő ­
kapitánynak azt a törekvését, hogy a boltok 
előtt való úcsorgást — főképen az eredmény­
telen áesorgást — megszüntesse.

Szép dolog az is, hogy a város nagyobb 
■népkonyhák és polgári étkezők fölállítását 
tervezi. Kevésbé szép az, hogy ez a terv már 
régen megszületett — a németországi nagy 
városokban már régen valósággá is vá lt — , 
de nálunk még m indig csak terv. Á llító lag  
a Közélelmezési H ivata l lassúsága és a közbe­
jött politikai válság odázta el a terv meg­
valósítását, Ped ig — a m i véleményünk sze­
rint — a háborús közélelmezésen semm i "éle 
intézkedéssel nem lehet oly nagyot lendítem, 
mint a közös főzés és étkezés állam i és köz­
ségi nagyarányú szervezésével.

Be kell még jelentenünk, hogy a már 
régebben m egígért befőzési cukorra vonat­
kozó rendelet a szerdai napon megjelent,

A  kösóielmezés egyéb napi kérdéseiről az 
alábbiakban számolunk be:

Az  raj fSK itpitáiiy écsorgás 
megss&sfctetéséérf:.

Sándor László főkapitány az ácsorgás
megszüntetéséről ig y  nyilatkozott:

Az üzletek előtt való tulságba menő várako­
zás elvonja munkájuktól az asszonyokat és a 
gyermekeket s rendészeti és biztonsági szem,-] 
pontból is káros, sőt céltalan is a legtöbb eset­
ben,. mért gyakran órák hosszat hiába kell vá­
rakozni egy-egy élelmiszerre. Ezt beszéltük 
meg tegnap a rendőrség kerületi vezetőivel és


